

党中央国务院电贺中国奥运健儿

新华社北京8月22日电 中共中央、国务院22日发出致第31届奥林匹克运动会中国体育代表团的贺电。贺电全文如下:

中国体育代表团:

在举世瞩目的第31届奥林匹克运动会上,我国体育健儿肩负祖国和人民期望,顽强拼搏,奋勇争先,取得26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌的优异成绩,展现了追求卓越的意志品质和昂扬向上的精神风貌,为祖国人民赢得了荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在里约奥运赛场上,我国体育健儿大力弘扬奥林匹克精神

和中华体育精神,同世界各国各地区运动员相互学习、相互交流,增进了友谊和了解。你们尊重对手、尊重裁判、尊重观众、尊重规则,表现出精湛的运动技艺和优良的竞赛作风,向世界展现了当代中国的正能量和当代中国人民的精神风貌。你们的优异成绩和奋发表现,激发了全国各族人民和海外华侨华人的爱国热情,振奋了民族精神,凝聚了奋进力量。

伟大的事业需要伟大的中国精神,伟大的征程需要伟大的中国力量。希望你们继续发扬我国体育界的光荣传统,再接再厉,总结经验,克服不足,努力争取更加优异的成绩,进一步激发

广大人民群众支持和参与体育运动的热情,带动群众体育普及开展,促进全民健身和全民健康深度融合,积极推进健康中国建设,让广大人民群众共享体育运动带来的健康和快乐。

全党全国各族人民要学习和弘扬我国体育健儿在奥运赛场上表现出来的团结一心、顽强拼搏精神,努力在各自岗位上不断追求卓越、追求超越,万众一心实现中华民族伟大复兴的中国梦。

中共中央
国务院

2016年8月22日



吊装成功

21日,经过7个小时的吊装作业,由中交一公局承建的长江上游跨度最大的桥梁——重庆万州驻马店长江大桥钢箱梁首节段吊装成功,为大桥主桥合龙施工拉开了序幕。驻马店长江大桥钢箱梁共分66个吊装节段,安装位置距离江面最大高度超过150米,钢箱梁标准梁段长16米、宽32米、重约221吨。图为工人们正在进行钢箱梁吊装前的起吊准备工作。新华社记者 胡华 摄

“大山愚公”魏登殿 绝壁修路41载 让贫困村变先进村

1975年,21岁的魏登殿退伍回乡,担任起湖北省十堰市郧西县湖北口回族乡坎子山村党支部书记。41年来,他起早贪黑,舍小家为大家,凭着一种信念和一份韧性,带领全村群众攻坚克难,让坎子山村从无地、无水、无电、无路、无房的国家级重点贫困村,变成了远近闻名的先进村,而他也被乡亲们称为大梁山“愚公”。

一直以来,让村民们魂牵梦绕的就是修路。然而,贫穷落后的坎子山村根本拿不出一分钱。出任村支书不久,村民马康荣夜间出行时,不慎摔下山崖丧命,家人哭断肝肠。这一幕更加坚定了魏登殿修路的决心。

漫长的修路过程,他没有一

次不坚守工地,经常累得头昏眼花、腰酸背痛。2003年坎子山村通组公路贯通,2004年率先在湖北口回族乡搞起村级硬化路面,2008年修通村级断头路。至今,坎子山村已修起了35公里的“出山大道”,“山高石头多,出门就爬坡”的历史一去不返。

如今,这条“天路”上每天车来车往,将山上的特产往外运,将山外的资源往村里聚,村里的百姓一天天富了起来。“等旅游路修好,吸引越来越多的人到村子里游玩,产业发展起来了,村民的腰包就鼓起来了。”魏登殿说。

旅游业是魏登殿的新梦想。“为什么今年要将主干道从3米拓宽到6米?就是为了让旅游大

巴能够上山,将村里的万亩石林和溶洞等旅游资源变现,让坎子山变成金山银山,让村民能够吃上旅游饭。”魏登殿说,要将坎子山村建成基层组织建设的示范村,新农村建设的带头村,民族团结的和谐村,湖北边关的形象展示村。

“我的心在坎子山村,魂在坎子山村,我哪儿也不去!”魏登殿说。41年里,修山路、建水窖、扯电线、发展种植养殖业……在坎子山村这片土地上,处处都有魏登殿带领村民致富的故事。

(据中国文明网)



博览天下



乐观抗癌

少女光头出镜鼓励患癌病人

据英国《每日邮报》18日报道,美国得克萨斯州麦卡伦的17岁女高中生安德里亚·塞拉·萨拉萨尔不幸患上了癌症,但她并没有因此消沉,而是为自己拍摄了一组光头照片,并发布到社交网站上,鼓励那些跟她有同样遭遇的病人。(据新华网)



精心准备

芭蕾舞表演为革命领袖庆生

21日,在老挝首都万象,古巴舞蹈家表演芭蕾舞。当日,老挝首都万象举行芭蕾舞演出,庆祝古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗90岁生日。来自古巴的舞蹈家为现场近千名观众带来了一场精彩的芭蕾舞表演。(据新华网)



特技飞车

少女车手挑战“死亡之井”

8月,印尼北苏门答腊省Deliserdang,18岁的Karmila Purba与搭档在“死亡之井”里表演摩托车特技。由于女车手并不多见,Karmila的表演总是有很多人来看。Karmila和其他3名骑手每晚都会表演,一个月换一个地方,每月能靠这个赚300到350欧元。(据新华网)